
31.82% 7

54.55% 12

4.55% 1

9.09% 2

0.00% 0

Q1 Unde doriți să se desfășoare următoarea
ședință a Consiliului de Conducere Extins al

A.I.C.P.S.?
Answered: 22 Skipped: 0

Total 22

# Alt oraș (vă rugăm să precizați) Date

 There are no responses.  
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Iași

Timisoara

Alt oraș (vă
rugăm să...
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13.64% 3

18.18% 4

22.73% 5

40.91% 9

4.55% 1

Q2 În ce dată doriți să se desfășoare
următoarea ședință a Consiliului de

Conducere Extins al A.I.C.P.S.?
Answered: 22 Skipped: 0

Total 22

# O altă dată ( vă rugam sa o specificați) Date

1 12.02.2016, sau 19.02.2016, sau 11.03.2016 12/14/2015 2:01 PM

12 februarie
2016

19 februarie
2016

26 februarie
2016

4 martie 2016

O altă dată (
vă rugam sa ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

12 februarie 2016

19 februarie 2016

26 februarie 2016

4 martie 2016

O altă dată ( vă rugam sa o specificați)
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Q3 (Opțional) Vă rugăm să precizați un
aspect/ o problemă care ați dori să fie pe

ordinea de zi a sedinței Consilului de
Conducere Extins al A.I.C.P.S.

Answered: 8 Skipped: 14

# Responses Date

1 Principiile de baza ale noului Statut AICPS si stadiile "la zi" ale problematicilor prioritare lansate in lucru (pe
grupuri) la sedinta de la Cluj-Napoca.

12/16/2015 6:08 PM

2 Revizuirea si modernizarea statutului AICPS 12/16/2015 11:10 AM

3 Organizarea celei de a XXVI-a Conferinta Nationale AICPS/2016 12/15/2015 11:50 AM

4 Luarea deciziilor in cadrul Consiliului de Conducere. 12/14/2015 2:01 PM

5 Care sunt avantajele statutului de membru AICPS? 12/14/2015 12:34 PM

6 Prezentarea noilor liste actualizate cu Membrii Consiliului de Conducere Extins al A.I.C.P.S.(Presedintii de Filiale
A.I.C.P.S.) spre a fi supuse aprobarii in Conferinta Nationala

12/14/2015 10:25 AM

7 Situația economică a AICPS 12/14/2015 9:21 AM

8 Masuri pentru cooptarea unor ingineri din generatiile (mai) tinere in structurile de conducere al AICPS 12/14/2015 6:05 AM
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13.64% 3

40.91% 9

22.73% 5

9.09% 2

13.64% 3

0.00% 0

Q4 Unde doriți să se desfășoare lucrările
celei de a XXVI-a Conferinte Naționale a

A.I.C.P.S. ?
Answered: 22 Skipped: 0

Total 22

# Alt oraș ( vă rugăm să menționați) Date

 There are no responses.  

Brașov

București

Cluj

Iași

Timișoara

Alt oraș ( vă
rugăm să...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Brașov

București

Cluj

Iași

Timișoara

Alt oraș ( vă rugăm să menționați)
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0.00% 0

31.82% 7

9.09% 2

4.55% 1

9.09% 2

45.45% 10

0.00% 0

Q5 Pe ce durată doriți să se desfășoare
lucrările celei de a XXVI-a Conferințe

Naționale A.I.C.P.S.?
Answered: 22 Skipped: 0

Total 22

# Altă perioadă (vă rugăm să menționați) Date

 There are no responses.  

1 zi - la
începutul...

1 zi - la
sfărșitul...

1 zi - în
weekend (...

2 zile - la
începutul...

2 zile - la a
doua parte a...

2 zile - la
sfârșitul...

Altă perioadă
(vă rugăm să...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

1 zi - la începutul săptămânii ( luni, marți, miercuri)

1 zi - la sfărșitul săptămânii ( joi, vineri)

1 zi - în weekend ( sâmbătă, duminică)

2 zile - la începutul săptămânii ( luni- marți, marți-miercuri)

2 zile - la a doua parte a  săptămânii ( miercuri-joi, joi-vineri)

2 zile - la sfârșitul săptămânii (vineri - sâmbată )

Altă perioadă (vă rugăm să menționați)
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27.27% 6

22.73% 5

36.36% 8

13.64% 3

Q6 În ce perioadă doriți să se desfașoare
lucrările celei de XXVI-a Conferinte

Naționale a A.I.C.P.S.?
Answered: 22 Skipped: 0

Total 22

Saptămâna
16-20 Mai 2016

Saptămâna
23-27 Mai 2016

Saptămâna 30
Mai - 3 Iuni...

Saptămâna 6-10
Iunie 2016

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Saptămâna 16-20 Mai 2016

Saptămâna 23-27 Mai 2016

Saptămâna 30 Mai - 3 Iunie 2016

Saptămâna 6-10 Iunie 2016
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Q7 (Opțional) Vă rugăm să sugerați o temă
pentru titlul lucrărilor celei  de a XXVI-a

Conferințe Naționale a A.I.C.P.S.
Answered: 9 Skipped: 13

# Responses Date

1 Proiectare asistata, lucrari practice 12/16/2015 8:12 PM

2 (Noi) nivele de siguranta in proiectarea structurilor de constructii 12/16/2015 6:08 PM

3 As fi dorit si o rubrica de comentarii. Implicarea activa in relatiile cu autoritatile mi se pare a fi - dupa 25 de ani
principalul rateu. Avem multi premiati. Ne plac diplomele, margelele, zorzoanele.

12/16/2015 4:02 PM

4 Probleme practice ale activitatii de proiectare in cadrul legislativ si economic curent 12/16/2015 11:10 AM

5 Legislatia conexa Legii nr.10/1995 modificata in 2015 (capitolul 4 din Lege) 12/15/2015 11:50 AM

6 Implicarea AICPS în deciziile legislative. 12/14/2015 12:34 PM

7 AICPS - performanță și deontologie profesională 12/14/2015 9:21 AM

8 Materiale si tehnologii de interventii asupra cladirilor existente 12/14/2015 9:15 AM

9 Proiectarea structurilor complexe si cu alcatuire neregulata 12/14/2015 6:05 AM
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Q8 Cât de importante sunt pentru Dvs.
următoarele activități ale A.I.C.P.S.?

Answered: 22 Skipped: 0
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Total Weighted
Average

Implicarea activă in relațiile cu autoritățile

Certificarea specialiștilor

Acordarea de premii si medalii

Organizarea conferinței naționale a A.I.C.P.S

Editarea și publicarea revistei A.I.C.P.S.

Transparența decizională

Votul universal, prin corespondență, inclusiv la nivelul
conferinței naționale a A.I.C.P.S
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